
В Амурской области следственными органами принято к производству уголовное дело, возбужденное по факту нападения на врача поликлиники

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области принято к производству уголовное дело, возбужденное по факту нападения на медицинского работника поликлиники, произошедшего 29 ноября 2017 года в городе Благовещенске.

В настоящее время подозреваемый задержан, следствием устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

30 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1183571>